

领会精神 深化“两贯彻一落实”

8月22日,三间房地区办事处召开了学习贯彻习近平总书记视察北京重要讲话精神宣讲报告会。会议由地区工委书记张小锋主持,邀请区委宣讲团成员、区商务委副主任关德鹏进行宣讲报告。三间房地区办事处机关副科级以上及各社区、村、乡属企业正职领导,共150人参加了本次报告会。

报告以“疏解整治促提升,展望未来谱新篇”为主题,对习近平总书记视察北京重要讲话精神、习近平总书记对北京城市总体规划的重要讲话精神、市第十二次党代会和区委十二届四次全会精神,进行了深入解读;并结合工作实际,梳理了朝阳区的基本区情和发展脉络,回顾朝阳区紧紧围绕“五大理念”取得的一系列发展成就,分析新形势下朝阳区发展面临的机遇与挑战,提出未来朝阳发展的战略与任务。同时要求广大干部深入学习领会习近平总书记视察北京重要讲话精神,并主动把讲话精神转化为推动工作的动力。

报告结束后,地区工委书记张小锋就报告内容对参会人员提出要求,他指出:要深刻领会总书记讲话精神的内涵实质;要全面认清首都发展形势;要准确把握朝阳发展中的关键和要害。真正把总书记系列重要讲话精神化为实践、落在实处、



见到实效,切实抓好各项工作部署的贯彻落实,更好地展示总书记系列重要讲话精神的强大真理力量和巨大实践力量。

张小锋书记表示,希望大家结合关德

鹏同志的宣讲报告,进一步深入学习领会、加深理解,深化思考与研究,在实际工作中体现出贯彻落实总书记讲话精神的具体思路和举措。当前,全区改革发展任

重道远,要以习总书记视察北京重要讲话精神为指引,深化“两贯彻一落实”,全力做好各方面工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



8月10日晚19点整,“喜迎十九大”朝阳区基层文化展演北京朝阳森林演出季三间房专场在朝阳公园融合广场隆重开幕。北京朝阳演出季以公园森林文化为背景,本着“共创共享共促”原则,以朝阳区服务首都“四个中心”文化引领发展为主线。本场演出时长约1个半小时,演员200余人。

来自三间房地区的艺术团队为观众带来了精彩的演出,节目丰富多彩,包括舞蹈、歌曲、古筝、大鼓、打击乐、京剧及现场

北京朝阳森林演出季三间房专场文艺展演隆重开幕

多彩演出纷纷赞 17万人实时看



书法展示等。既有纪念祖国光辉历程的舞蹈《祖国颂》,也有展现时代精神的模特表演《一带一路》;既有彰显民族国粹的京剧清唱,也有展示传统文化魅力的《琴韵书情》。此外,三间房地区文化中心精心为各个节目制作的背景视频也为演出总体效果增色不少。活动组委会为促进各团队的进步和交流,还邀请了专业评委为大家点评。现场评委纷纷赞赏演出节目的水准,并就部分节目细节提出了宝贵的改善意见。此次演出现场观看的观众人数达1000余人次,通过北京时间网络直播观看的人员累计高达17.5万人次。

文并图/三间房乡文化服务中心

文明城区创建 依靠“你我他”

广大村、居民朋友:

文明城区创建是一项群众性精神文明建设活动,同时又是一项惠民的民心工程,与您的生活紧密相连,与地区的繁荣发展息息相关。

文明朝阳,您既是参与者,又是受益者。只要您生活在这片热土上,就要以“朝阳人”的责任感和荣誉感,为朝阳区文明城区创建出一份力,添一份光,尽一份责。在此,我们向辖区内的居民发出如下倡议:

一、努力规范个人言行,争做文明行为的宣传者、实践者和监督者。

从自身做起,不断修身律己,增强文明意识,争当知礼向善公民。不断了解传统文化,学习身边的优秀典型,发挥模范作用,带头革除有悖公德、有违诚信、有损形象、危害秩序等不文明现象,及时劝阻身边的不文明言行、陋习,用文明的方式影响他人,形成良好社会风尚。

二、积极参与环境改善,齐心共建美好家园。

积极行动起来,自觉做到爱护环境、不乱贴乱画、不乱写乱涂、不乱挂乱晒、不乱扔乱倒、不随地吐痰、不随地便溺、不

堆乱摆。积极参加绿化美化净化环境活动,努力创造整洁优美、和谐有序的环境。

三、自觉维护公共秩序,推动文明城区建设。

自觉维护公交车站、商场、公园等场所的公共秩序,爱护公共设施,监督和举报损坏公物现象。坚决摒弃闯红灯、乱抢道、乱停乱放、乱穿道路和乱插队等不文明行为,形成文明礼让的社会秩序和井然有序的交通秩序。

四、积极参与志愿服务活动,争当文明城区创建志愿者。

志愿者活动是当代社会主义和谐社

会建设的一项十分高尚的行为。广大居民要大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神,积极参与维护公共设施、公共秩序、文明交通、社区治安等文明城区建设志愿服务活动。

您的每一份努力,都会让三间房更加和谐,让朝阳区更加文明,您的每一份辛苦,都会为地区增添一份光彩,让我们携起手来共同努力,构建和谐三间房,共建文明新朝阳!

三间房地区工委、
三间房地区办事处